Всероссийские проверочные работы (ВПР) – итоговые контрольные работы, организованные по отдельным учебным предметам для оценки уровня подготовки школьников с учетом требований Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС). ВПР не являются аналогом государственной итоговой аттестации.
Основная цель проверочных работ состоит в получении реальных данных о качестве и результатах обучения в школе. ВПР позволяют судить о том, насколько полно учащиеся осваивают знания и навыки, установленные ФГОС, на основе единых стандартизированных подходов. Работы выполняются по заданиям, разработанным на федеральном уровне, и проверяются по единым критериям.
Всероссийские проверочные работы 2024 года проводятся в 4-8 и 11 классах. 
ВПР проводятся в любой день периода, указанного в плане-графике текущего года. Даты проведения ВПР определяются образовательной организацией самостоятельно. Для школ, выполняющих ВПР с контролем объективности, может быть определена единая дата проведения конкретного предмета.
ВПР по учебному предмету «Иностранный язык» в 7 и 11 классах в 2024 году проводиться не будут.
ВПР 2024 года будут проводиться по образцам и описаниями КИМ 2023 года, что позволит проанализировать результаты ВПР в сопоставлении с результатами предыдущих лет и учетом постепенного перехода на обновленные ФГОС.
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Образцы и описания проверочных работ для проведения ВПР
https://www.ivege.ru/content/work/nationwide_verification_work/dvariant


