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[Введите текст]

Москва. Выставка – форум «Россия» + Новогодняя столица (16 декабря)

06:00 Сбор группы у автобуса в г. Иваново  ~316км. В пути

12:00 Прибытие в г .Москва
По желанию прогулка по Красной площади.
Ни один гость столицы не останется равнодушным после посещения самого сердца этого замечательного города. Красная площадь Москвы заслуженно считается самым популярным местом среди туристов. В начале декабря прямо у стен Кремля распахнула для посетителей свои двери ГУМ-Ярмарка с музыкой, танцами, весельем и Дедом Морозом. Здесь можно не только приобрести сувениры, но и отведать горячий чай из самого настоящего русского самовара, перекусить ароматными крендельками, а также попробовать другие блюда русской и зарубежных кухонь.

13:00 Обед. 
Обед по желанию за доп. оплату – 800 руб. 

15:00 Прогулка по ВДНХ. 

16:00 Международная выставка форум «Россия». Экскурсия «Родная Страна». 
Выставка форум «Россия» - это демонстрация главных достижений страны. Выставка позволит познакомиться с современными технологическими разработками и научными открытиями. Посетители узнают о ключевых достижениях в промышленной, социальной, спортивной и культурной сферах страны. На все время проведения выставки запланированы яркие культурно-развлекательные мероприятия, обширные образовательные и деловые программы. Каждый субъект Российской Федерации представит свои главные достижения последних лет и расскажет о планах на будущее.
Экскурсия «Родная страна»  - В ходе маршрута участники смогут посетить 9 макро территорий , на которых представлены все регионы. Посетители павильонов смогут не только лучше узнать культурные и технологические достижения страны, но и ее национальные обычаи и особенности и получить новый взгляд на самих себя. 
Экскурсия «Цифровое погружение» - Вам расскажут о передовых космических технологиях, покажут макеты ракеты «Восток», предложат спустится с космических высот на планету Земля, чтобы увидеть черное золото России и технологии нефтедобычи. Одна из самых технологичных компаний России – «Яндекс» - расскажет о нейросетях. Мин цифры наглядно покажет, как достижения российских компаний влияют на технологическую независимость страны. 
Вход производится по билетам зарегистрированным Вашим туроператором.  
Проведение выставки: 04.11.2023 г – 12.04.2023 г.

18: 00 Сбор группы у автобуса. Отправление в г. Иваново. ~316км.В пути
23:00 Ориентировочное время прибытия в г. Иваново.




Стоимость программы на 1 чел. в руб. 
	ЧИСЛЕННОСТЬ ГРУППЫ 
	 СТОИМОСТЬ НА 
ШКОЛЬНИКА (БЕЗ ОБЕДА)

	40+4
	2300

	45+5
	2050


В стоимость программы включено: транспортное обслуживание по программе тура, экскурсии и входные билеты по программе, автобусная страховка.   
Примечание: ТК оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг.
ВАШ ЛИЧНЫЙ МЕНЕДЖЕР – КОЧЕТОВА ПОЛИНА - 89806888797
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