ПОЛОЖЕНИЕ
О Дне науки
В МБОУ «СШ № 19» г. Иваново

Общие положения

1. Настоящее положение регламентирует организацию и проведение Дня науки в МБОУ «СШ № 19» г. Иваново, порядок участия, определение победителей.
2. День науки проходит в школе ежегодно 8 февраля в рамках реализации программы развития школы «Школа успеха».

3. День науки способствует повышению у учащихся интеллектуального и культурного уровня, углублению знаний, как по отдельным предметам, так и в области современных знаний.

Цели и задачи:

День науки направлен на всестороннее развитие личности ученика и преследует цели: 

· выявление талантливых детей;

· активизация учебного процесса;

· формирование у учащихся интереса к научной и исследовательской работе;

· формирование навыков публичного выступления;

· профессиональной ориентации учащихся старших классов;

· повышение уровня научной и методической работы.
Организаторы Дня науки:

1. Администрация школы

2. Председатели методических объединений школы

3. Министерство образования школы
Условия проведения Дня науки:

Учащиеся школы, под руководством педагога, сопровождающего проект, могут представить: 

· Исследовательскую работу

· Социальный проект

· Стендовую экспозицию
· Научное изобретение

· Реферат

Работы оформляются в электронном виде и сдаются в печатном виде в файловой папке жюри в день защиты. Результаты работы представляются на Дне науки в виде компьютерной презентации, длительностью не более 7 минут. 
Критерии оценки проектов:

1. четкость и доступность материала;

2. соответствие темы работы ее содержанию;

3. актуальность и практическая значимость работы;

4. эрудиция автора, умелое использование различных точек зрения по теме работы;

5. наличие собственных взглядов и выводов по проблеме;

6. умение использовать специальную терминологию и литературу по теме;

7. качество оформление работы;

8. культура публичного выступления;
9. качество оформление презентации.
Подведение итогов:

Победителей конкурса определяет жюри по двум номинациям: естественно – научное и гуманитарное.
Участники Дня науки награждаются грамотами. Победители Дня науки награждаются грамотами за 1, 2 и 3 место.
Преподаватели, сопровождающие проекты учащихся, стимулируются премией.
Приложение 1

  I. Научно-исследовательская работа (НИР)  – исследование с заранее неизвестным результатом, центром которого является конкретная проблема научного поиска.

Предполагается, что НИР содержит в себе новое научное знание. 

II. Проект   – работа, направленная на решение конкретной проблемы, на достижение оптимальным способом заранее запланированного результата. Проект может включать элементы докладов, рефератов, исследований и любых других видов самостоятельной творческой работы учащихся.

Продуктами проектной деятельности могут являться: 

1) Практико-ориентированный проект: учебные пособия, макеты, модели, рекомендации и т.п. 

2) Информационный проект: представление информации по какому-либо вопросу, обобщенной в виде таблиц, графиков, статистических данных и т.д. 

3) Творческий проект: литературное, художественное произведение. 

4) Игровой проект: созданное мероприятие. 
Правила оформления работы.
Страницы текста работы должны соответствовать формату А 4. Интервал: 1,5. Шрифт: Times New Roman. Размеры полей: левое – 30 мм, правое – 15 мм, верхнее и нижнее – 20 мм. Выравнивание текста статьи: по ширине. Абзацный отступ должен быть одинаковым по всему тексту и равен 1,25 см. Цвет шрифта должен быть черным, высота букв, цифр и других знаков соответствовать кеглю 12-14. Каждая структурная часть работы, каждый новый раздел основной части (но не подразделы, пункты и т. п.) начинается с новой страницы.

Структура работы должна состоять из следующих элементов: 
– Титульный лист. Титульный лист является первой страницей работы, входит в общую нумерацию страниц, но номер на нем не ставится. Обязательно указывается образовательное учреждение, вид работы, тема работы, автор, научный руководитель, город и год.
– Содержание. Содержание – это путеводитель по работе, включающий наименования всех ее структурных элементов, разделов, подразделов, пунктов и подпунктов основной части с указанием номеров страниц, на которых они начинаются.  
Пример:
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– Введение. Содержит в себе формулировку проблемы, отражение актуальности темы, формулировку объекта, предмета исследования, определение целей и задач, краткий обзор используемой литературы и источников, степень изученности данного вопроса, характеристику личного вклада автора работы в решение избранной проблемы.
– Основная часть.   Содержит информацию, подразделенную на главы: описание рассматриваемых фактов, характеристику методов решения проблемы, сравнение известных и новых предлагаемых методов решения, обоснование выбранного варианта решения (эффективность, точность, простота, наглядность, практическая значимость и т.д.
– Заключение. Содержит выводы и результаты, полученные автором с указанием, если возможно, направления дальнейших исследований и предложений по возможному практическому использованию результатов исследования.
– Список литературы. Содержит публикации, издания и источники, использованные автором, расположенные в алфавитном порядке (или в порядке цитирования при использовании) и пронумерованные.
– Приложения. Является необязательной частью: иллюстративный материал (рисунки, схемы, карты, таблицы, фотографии и т. п.), который должен быть связан с основным содержанием
